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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

24 

Vragen van de leden Wilders en De Roon (beiden PVV) aan de Minister van 
Buitenlandse Zaken over het artikel «Saoediërs hielden Wilders nauwgezet in 
de gaten» (ingezonden 29 juni 2015). 

Antwoord van Minister Koenders (Buitenlandse Zaken) (ontvangen 
16 september 2015). 

Vraag 1
Hebt u kennisgenomen van het artikel «Saoediërs hielden Wilders nauwgezet 
in de gaten»?1 

Antwoord 1
Ja. 

Vraag 2
Waren de Nederlandse autoriteiten op de hoogte van het feit dat de 
Saoediërs in 2010 (of op enig ander moment) een rechtszaak wilden 
inspannen tegen PVV-leider Geert Wilders? 

Antwoord 2
Het kabinet reageert niet inhoudelijk op vragen over berichtgeving die is 
gebaseerd op vermeende vertrouwelijke documenten welke zijn gepubliceerd 
via Wikileaks. 

Vraag 3, 4, 5 en 6
Is het waar dat de Organization of the Islamic Conference (OIC) op de hoogte 
was van dit feit of mogelijk zelfs bij deze plannen was betrokken? 
Is het waar dat de toenmalige Saoedische kroonprins toestemming gaf om 
deze aanklacht in te dienen? 
Is het waar dat Ron Strikker, de toenmalige Nederlandse ambassadeur in 
Riad, in april 2012 aan de Saoediërs vertelde dat de uitspraken van de heer 
Wilders niet de visie van de Nederlandse overheid vertegenwoordigen? Om 
welke uitspraken ging het specifiek? 
Deelt u de mening dat het een schande is dat een dictatuur zoals Saoedi-
Arabië, een land dat de Saoedische blogger Raif Badawi heeft veroordeeld tot 
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1000 zweepslagen, probeert Nederlandse burgers en volksvertegenwoordi-
gers te intimideren die gebruik maken van hun recht op vrije meningsuiting? 

Antwoord 3, 4, 5 en 6
Gaarne verwijs ik u naar het antwoord op vraag 2. 

Vraag 7
Deelt u de mening dat de diplomatieke banden verbroken moeten worden 
met de Saoedische dictatuur? 

Antwoord 7
Het kabinet deelt deze mening niet.
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